



Po malih delničarjih v boj še mali upniki

Vodstvo Thermane delničarjem ni dolžno razkriti cenitvenega poročila -- Načrt finančnega prestrukturiranja ni več izvedljiv, trdi eden od upnikov

Celjsko sodišče je zavrnilo navedbe malih delničarjev Thermane, da na seji skupščine, ki je bila konec lanskega avgusta, niso bili ustrezno obveščeni o slabitvah in finančnem položaju družbe, so sporočili iz Laškega. Kot je znano, so manjši delničarji zahtevali cenitveno poročilo, ki naj bi bilo razlog za dokazovanje insolventnosti družbe, vendar je sodišče zaključilo, pojasnjujejo v Thermani, da niso izkazali zakonskih pogojev za ugoditev njihovemu predlogu.

Pri tem je sodišče poudarilo, da imajo delničarji od posloводства pravico zahtevati zgolj posredovanje informacij, ne pa tudi vpogleda v listine in dokumente. Poleg tega je še ugotovilo, da iz zapisnika skupščine izhaja, da so delničarji na seji dobili vsa pojasnila, ki jih po zakonu morajo dobiti. »Navedbe sodišča po naših ocenah dokazujejo, da smo postopke izpeljali skladno z zakonodajo, transparentno in po najvišjih standardih, čeprav nekateri manjšinski delničarji ves čas otežujejo izvedbo finančnega prestrukturiranja,« so sporočili iz Thermane. Ob tem tudi v prihodnje pričakujejo, da bodo mali delničarji »načrtno oteževali izpeljavo finančne sanacije družbe in zlorabili pravice, ki jim jih daje zakonodaja«.

Zadnjega decembra lani je prenehal veljati sporazum o znižanju plač, ki ga je predsednik uprave Andrej Bošnjak kmalu po svojem prihodu v Thermano podpisal s sindikatom. Sporazum, ki je znižal plače od 5 do 20 odstotkov, je veljal od 1. avgusta 2013, s pristankom na nižje plače pa so zaposleni »prispevali neprecenljiv delež pri reševanju družbe«, poudarja Bošnjak.

Manj prihodkov, višja izguba

Iz Thermane so tudi sporočili, da so poslovno leto 2014 zaključili v okviru pričakovanj in da so konec leta poravnali vse zapadle obveznosti do dobaviteljev, ki jih zdaj plačujejo v dogovorjenih rokih. Ukrepi, ki so jih sprejeli, že kažejo izboljšanje slike poslovanja. Kakšne so konkretne številke, v zdravilišču niso razkrili, poročilo, ki so ga v skladu s pravili prisilne poravnave poslali sodišču, pa razkriva, da so ustvarili manj čistih prihodkov in več izgube, kot so si zastavili v načrtu finančnega prestrukturiranja. Imeli so 17,8 milijona evrov čistih prihodkov od prodaje, kar je za dober milijon evrov manj, kot so načrtovali, čista izguba pa znaša približno pol milijona evrov. Vodstvo Thermane v poročilu sodišču pojasnjuje, da

so izgubo povečali višji stroški financiranja in izplačilo dveh plač bivšemu zaposlenemu, ki jih je tožil zaradi nezakonitega prenehanja delovnega razmerja in je tožbo tudi dobil.

Se načrt res ruši?

Medtem ko so v Thermani prepričani, da postopek prisilne poravnave teče uspešno, je odvetniška pisarna Soklič v imenu enega od manjših upnikov vložila ugovor proti vodenju prisilne poravnave. Upnik, gre za Boruta Dolarja, ki je odkupil del terjatev družbe KM Inštalacije, je prepričan, da je stopnja verjetnosti, da bo laško zdravilišče po končani prisilni poravnavi dolgoročno plačilno sposobno, manjša od 50 odstotkov.

Upnik oziroma njegov zastopnik Borut Soklič sodišče opozarja, da v Thermani

ni ciljev, ki so jih zapisali v načrtu finančnega prestrukturiranja, ne bodo mogli doseči. Razlog je predvsem odpoklic posojila največje upnice Abanke v višini skoraj 23 milijonov evrov. Kot je znano, je Abanka novembra lani vodstvo zdravilišča obvestila, da odstopa od kreditne pogodbe. V Družbi za upravljanje terjatev bank, kamor je Abanka prenesla svojo terjatev do Thermane, so sicer zagotovili, da podpirajo načrt finančnega prestrukturiranja, vendar to, trdi mali upnik, nastalega položaja ne spremeni. Prenos terjatev na slabo banko še ni pravno formalno končan, torej je največja upnica zdravilišča še vedno Abanka, njen sklep pa je dokončen in se ga ne da prekljcati.

Poleg odpoklica posojila se po upnikovem mnenju načrt finančnega prestrukturiranja ruši tudi zaradi slabšega poslovanje Thermane. Poleg tega je z zadnjim decembrom lani prenehal veljati sporazum o znižanju plač, v načrtu finančnega prestrukturiranja pa zaradi ponovne uvedbe polnih plač ni predvideno zvišanje stroškov dela. Borut Dolar zaradi vsega tega sodišču predlaga, naj imenuje finančnega izvečenca, ki bo ocenil, ali bodo v Thermani res lahko uspešno zaključili prisilno poravnavo.

JANJA INTIHAR